



В Новочебоксарске перед судом предстанут двое молодых людей, обвиняемые в открытом хищении ящика для пожертвований

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двоих местных жителей в возрасте 18-ти и 17-ти лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 16 июня 2017 года в городе Новочебоксарске злоумышленники по предварительному сговору между собой открыто похитили из местного торгового центра размещенный там ящик для сбора пожертвований для дома ребенка, с которым скрылись с места преступления, игнорируя при этом требования сотрудников и посетителей магазина остановиться. В результате молодые люди похитили имевшиеся в этом ящике денежные средства, которыми в последующем распорядились по своему усмотрению.

Причастность обвиняемых к инкриминируемому им деянию подтверждается показаниями свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу дактилоскопических экспертиз и другими материалами.

Следует отметить, что ранее оба молодых человека привлекались к уголовной ответственности, в связи с чем по результатам расследования следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности проводимой работы по предупреждению рецидивной преступности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1213335>